



बैंक ऑफ महाराष्ट्र
బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర
 भारत सरकार का उद्यम

హైదరాబాద్ జోన్ : చిరునామా
 నెం. 4-3-448 నుండి 460 & 465 నుండి 468,
 1వ అంతస్తు, వినూత్న పిట్చీస్ మేజిస్ట్రీ, గోపాల్ బాగ్,
 బ్యాంక్ స్ట్రీట్ దగ్గర, కోఠి, హైదరాబాద్-500 001.

అద్దెకు ఆవరణ కావలెను

బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర తమ శాఖ & జోనల్ ఆఫీస్ విస్తీర్ణము కొరకు విజయవాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నుండి ఖచ్చితమైన అనుమతి కలిగియున్న ఆవరణము యొక్క స్వంతదారులు / స్థానిక సమర్థుని నుండి దిగువ తెలిపిన శాఖల కొరకు ఆఫర్లను ఆహ్వానిస్తోంది.

ఆవరణ యొక్క సుమారు కార్పెట్ ఏరియా	దాదాపు 1500 చ.అ.లు:- శాఖ దాదాపు 2500 చ.అ.లు:- జోనల్ ఆఫీస్
ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడిన ప్రదేశములు:	1) భవానిపురం, స్వాతి థియేటర్ రోడ్డు, హైదరాబాద్ హైవే, విజయవాడ సిటీ (శాఖ)
	2) విజయవాడ 2 టౌన్ (జోనల్ ఆఫీస్)

ప్రతిపాదిత ఆవరణము విడిగా ప్రవేశంతో ఎటిఎం రూంతో పాటు శాఖ తెరచుట కొరకు లీజు అద్దె ప్రాతిపదికపై ప్రధానంగా గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ (తగినంత పార్కింగ్ స్థలంతో) లో ఉండవలెను. ఆవరణము బ్యాంకు యొక్క అవసరాలు మరియు స్పెసిఫిక్ షన్ల ప్రకారం తగినంత విద్యుత్ లోడ్ మరియు ఇతర మౌలిక సదుపాయాల అవసరాల ఏర్పాటును కలిగియుండవలెను. ఆవరణము బ్యాంకు అవసరాల ప్రకారం స్వాధీనతకు సిద్ధంగా లేదా 10-15 రోజులలోపల సిద్ధంగా ఉండవలెను. ఆసక్తిగల పార్టీలు / వ్యక్తులు వారి ఆఫర్లను రెండు వేరువేరు సీలువేసిన కవర్లలో పైన స్పష్టంగా "బెక్వీకల్ బిడ్" / "కమర్షియల్ బిడ్" అని వ్రాసి వరుసగా "బెక్వీకల్ బిడ్" మరియు "కమర్షియల్ బిడ్" యొక్క బ్యాంక్ నిర్దేశిత నమూనాలలో వారి ఆఫర్లను 30.06.2021 న సా.గం.5.00 వరకు జోనల్ మేనేజర్, బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర, నం.4-3-448 నుండి 460 & 465 నుండి 468, 1వ అంతస్తు, వినూత్న పిట్చీస్ మేజిస్ట్రీ, గోపాల్ బాగ్, బ్యాంక్ స్ట్రీట్ దగ్గర, కోఠి, హైదరాబాద్-500001 కార్యాలయములో సమర్పించవలెను. ఈ నమూనాలను పైన తెలిపిన కార్యాలయము నుండి కార్యాలయ వేళలలో స్వయంగా పొందవచ్చును మరియు బ్యాంకు యొక్క వెబ్ సైట్ www.bankofmaharashtra.in నుండి ఈ బెండరు ప్రకటనతోపాటు "బెండర్" సెక్షన్ క్రింద డౌన్ లోడ్ చేసుకొనవచ్చును. ఎటువంటి కారణం చూపకుండానే ఏదేని ఆఫరును రద్దుచేయు/ తిరస్కరించు హక్కు బ్యాంకునకు కలదు. ఎటువంటి బ్రోకరేజీ చెల్లించబడదు. అసంపూర్తి మరియు ఆలస్యమైన ప్రతిపాదనలు పరిశీలించబడవు. తదుపరి వివరాల కొరకు gad_hyd@mahabank.co.in, pln_hyd@mahabank.co.in, ఫోన్ నెం.040-24757005 వద్ద మమ్ములను సంప్రదించండి.